



புது, நவம்பர் 10.2021

மலர்:11 இதழ்:16

## தமிழ்நாட்டிற்கு ரெட அலர்ட... வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை! மழை முடியும் வரை அம்மா உணவகத்தில் இலவச உணவு

**மழை வெள்ளத்தால் பாதிப்பு; மக்களை நேரடியாக சந்தித்து நிவாரணப் பொருட்களை வழங்கிய முதல்வர்!**



சென்னையில் கனமழையால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் கடந்த 3 நாட்களாக முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின் தோல் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்துள்ளார். அந்த வகையில் இன்று தனது சொந்த தொகுதியான கொளத்தூரில் வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளை ஆய்வு செய்து முதலமைச்சர், பொதுமக்களிடம் குறைகளைக் கேட்டறிந்தார். தொடர்ந்து மழை, வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு வழங்குவதற்காக உணவு தரப் செய்ப்பட்டு இடத்தில் முதலமைச்சர் ஆய்வு செய்துள்ளார். அப்போது உணவு தராத இடங்களை காண சாட்சிப் பார்த்தார். மேலும், சென்னை போலீஸ் உள்ள அம்மா உணவகத்தில் உணவை மாட்டிட்டுப் பார்த்து தராத இடங்களை ஆய்வு செய்தார். இதனிடையே ஆய்வாளர் இடையில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய முதலமைச்சர், அதிமுக அரசின் காலத்தில் எம்மா உணவகத்தில் சென்னைப்பகுதி உள்ளார். மழைநீர் வடிகால் மணிகளில் செல்ல முடியாத அளவிற்கு கொள்ளையடித்துள்ளனர். பெரிய செல்வத்திற்கென்றே பிரேதவர் எடப்பாடி பழனிசாமி என்ற குற்றம்சாட்டினார். மழை முடியும் வரை அம்மா உணவகத்தில் இலவச உணவு வழங்க உத்தரவிட்டுள்ளதாக தெரிவித்த முதலமைச்சர், மாநாட்டி சாப்பாடவும் உணவு சமைத்து வழங்கப்பட்டு வருகிறது என்றும் கூறினார்.

சென்னையில் அடுத்த 2 நாட்களுக்கு கன முதல் மிக கன மழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளதாக பாலச்சந்திரன் தெரிவித்துள்ளார். சென்னையில் கடந்த சில நாட்களாக தொடர் மழை பெய்து வருகிறது. இதனால் சாலைகளில் வெள்ளம் சூழ்ந்து பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. வரும் நாட்களிலும் கன மழை நீடிக்கும் என இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் ரெட் அலர்ட் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. இந்த நிலையில் சென்னை நங்கும்பாக்கத்தில் பெய்தியாளர்களிடம் பேசிய முதலமைச்சர் வானிலை ஆய்வு மைய தலைவர் பாலச்சந்திரன், தென்மேற்கு வங்கக் கடலில் உருவாகியுள்ள குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வுப்பகுதி காரணமாக சென்னையில் அடுத்த 2 நாட்களுக்கு கன முதல் மிக கன மழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளதாக தெரிவித்துள்ளார். புயலாக மாறாமல் எப்படி தொடர்ந்து கண்ணாணிக்கப்படுகிறது. என்றும் கூறினார்.

### எந்தெந்த மாவட்டங்களுக்கு கனமழை எச்சரிக்கை?



தமிழகத்தில் வடகிழக்கு பகுதி மழை பெய்யும் வகையில் இன்று தொடர்ந்து வரும் அடைந்துள்ளது. கடந்த சில நாட்களாக சென்னை உள்பட தமிழகத்தின் பல்வேறு பகுதிகளில் கனமழை கொட்டி தீர்த்து வருகிறது. இந்த நிலையில், வடகிழக்கு மாவட்டங்களில் அதிக கனமழைக்கு வாய்ப்பு உள்ளதாகவும் சென்னையில் 3 நாட்களுக்கு கனமழை தொடரும் எனவும் சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. இதுகுறித்து வானிலை ஆய்வு மையம் தென் மண்டல இயக்குநர் பாலச்சந்திரன் பேசும்போது, தென்மேற்கு வங்கக் கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய பகுதிகளில் குறைந்த காற்றழுத்த தாழ்வுப்பகுதி உருவாகியுள்ளது. இது அடுத்த 36 மணி நேரத்தில் காற்றழுத்த தாழ்வு மண்டலமாக வலுப்பெற்று மேற்கு வடமேற்கு திசையில் நகர்ந்து 11 ஆம் தேதி கால வடிகால் காரணமாக நெருங்கக் கூடும். இதன் காரணமாக இன்று தொடர்ந்து மாவட்டங்கள் பதுக்கேட்டை நேரத்திற்கு நகரின் ஒரு சில இடங்களில் கன முதல் மிக கன மழை பெய்யக்கூடும். துத்துக்குடி, நெல்லை கடலூர், மதுரை, சிவகங்கை ஆகிய மாவட்டங்களில் ஒரு சில இடங்களில் கன முதல் மிக கனமழையும் சென்னை திருவள்ளூர் காஞ்சிபுரம் செங்கப்பட்டு அரியலூர், நெல்வேலி திருச்சி விழுப்புரம் விருதுநகர் மற்றும் புதுச்சேரி ஆகிய பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களில் இடி, மின்னணுடன் கூடிய கனமழையும், ஏனைய மாவட்டங்களில் பெருப்பாலான இடங்களில் மீதமான மழையும் பெய்யக்கூடும். சென்னையின் பொறுத்தவரை அடுத்த 3 நாட்களுக்கு மழை தொடரும் 24 மணி நேரத்திற்கு வானம் பொறுதலாக மேலும் தூண்டக் காரணப்படும் நகரின் ஒரு சில இடங்களில் இடி, மின்னணுடன் கூடிய கனமழையும், ஏனைய மாவட்டங்களில் மீதமான மழையும் பெய்யக்கூடும். 13 நேரத்தி (என்கிழமை) நிலக்கி, கோவை மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் இடி மின்னணுடன் கூடிய கனமழையும், ஏனைய மாவட்டங்களில் மீதமான மழையும் பெய்யக்கூடும். 13 நேரத்தி (என்கிழமை) நிலக்கி, கோவை மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் இடி மின்னணுடன் கூடிய கனமழையும், ஏனைய மாவட்டங்களில் மீதமான மழையும் பெய்யக்கூடும். 13 நேரத்தி (என்கிழமை) நிலக்கி, கோவை மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் இடி மின்னணுடன் கூடிய கனமழையும், ஏனைய மாவட்டங்களில் மீதமான மழையும் பெய்யக்கூடும்.

### மழை காலத்தில் குழந்தைகளிடம் சொல்லுங்கள்

சொல்லுங்கள்



### தெருவில் மற்றும் சாலைகளில் செல்லும்போது

- 1) மின் கம்பம் அருகில் செல்லக் கூடாது.
- 2) மின் கம்பத்தினை தொடக்கூடாது.
- 3) அறியாது விழுந்த மின் கம்பிகளை மிதிக்க கூடாது.
- 4) தெரு மற்றும் சாலைகளில் உள்ள பள்ளங்களில் தேங்கி சிக்கும் மழைநீரில் நடக்கக்கூடாது.

# தூர்வாரும் பணிகளை செய்யாத காரணத்தால் சென்னை பாதிப்பு எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றச்சாட்டு



வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்குவதற்கு முன்பாகவே தேவையான தூர்வாரும் பணிகளை செய்யாத காரணத்தால் மழை வெள்ளத்தில் சென்னை பாதிக்கப்பட்டிருப்பதாக எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றஞ்சாட்டி உள்ளார். யானைசவுளி, திருவொற்றியூர், ஆர். கே. நகர், மூலக்கடை உள்ளிட்ட பகுதிகளில் மழை வெள்ள பாதிப்பை அவர் ஆய்வு செய்தார். அதன் பின்னர் கொளத்தூரில் மழை வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு மதிய உணவு மற்றும் நிவாரண பொருட்களை வழங்கிய பின்னர் செம்பியன்களிடம் பேசிய அவர், மூன்று நாட்களாகியும் இன்னும் பல பகுதிகளில் தண்ணீர் வடியாமல் இருப்பதால் பொதுமக்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்கு ஆளாகியுள்ளதாக கூறினார்.

தமிழ்நாட்டில் வடகிழக்கு பருவமழை தீவிரமடைந்துவருகிறது. அதனால் கடந்த நாளுக்கு தினக்கணக்காக தமிழ்நாடு முழுவதும் அணைந்து மாவட்டங்களிலும் தொடர்ந்து மழை பெய்துவருகிறது. சென்னையில் பல இடங்களில் தண்ணீர் தேக்கிப்பள்ளதால் பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கை பொருட்கள் பாதிப்படைந்துள்ளது. முதல்வர், அமைச்சர்கள் ஆகியோர் பாதிப்புக்குள்ளான பகுதிகளை நேரில் சென்று ஆய்வு செய்துவருகிறார்கள். அதேபோல், சென்னை வாய்ப்பால் சாலைகளில் மழை வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி பார்வையிட்டு அப்பகுதி மக்களுக்கு நிவாரண உதவிகளை வழங்கினார்.

# வெள்ளத்திற்கு காரணம் தீமுக ஆட்சியில் கட்டப்பட பாலைங்கள்தான்: சசிகலா



சென்னையில் கடந்த சில நாட்களில் பெய்த கன மழை காரணமாக பல இடங்கள் வெள்ளக்காடாக காட்சியளித்திருந்தன. வெள்ளம் பாதித்த பகுதிகளை அமைச்சர்களும் அதிகாரிகளும் பார்வையிட்டு நிவாரண மற்றும் மீட்டிங் பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். பாதிக்கப்பட்ட இடங்களை ஆய்வு செய்த எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி, தீமுக அரசு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை எடுக்காததே சென்னையின் தற்போதைய நிலைக்கு காரணம் என்று குற்றஞ்சாட்டியிருந்தார். இந்த நிலையில் சென்னை வெள்ளம் தொடர்பாக அதிமுக பொதுச்செயலாளர் என்ற பெயரில் சசிகலா அறிக்கை வெளியிட்டிருந்தார். அதில், ஆட்சியாளர்கள் வெள்ள பாதிப்புகளை பார்வையிட செல்வதால், அதிகாரிகளால் பாதிப்புகளை சரிசெய்வதில் கவனம் செலுத்த முடிவற்ற நிலை. ஆட்சியாளர்களுக்கு வரலாடும் காட்டி, விளக்கம் அளிப்பதிலேயே அதிகாரிகள் நேரத்தை செலவிடுகின்றனர் என குற்றஞ்சாட்டியுள்ளார். பாதிக்கப்பட்டுள்ள மக்களுடன், மீட்டிப்பணியில் ஈடுபடுவோருக்கும் உரிய அடிப்படை வசதிகள் செய்து தரப்பட வேண்டும் என்ற அவர், பாதிக்கப்பட்டுள்ள விளைநிலங்கள், விவசாயிகளுக்கு உரிய இழப்பீடு வழங்க வேண்டும் என்றும் வலியுறுத்தினார். அதிமுக தொண்டர்களும், உணவு, குடிநீர், பால் உள்ளிட்ட அத்தியாவசிய பொருட்களை மழை, வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு வழங்கிட வேண்டும் எனவும் சசிகலா கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். சென்னையில் வெள்ள பாதிப்புகளுக்கு மிக முக்கிய காரணம் தீமுக ஆட்சிக்காலங்களில் எவ்வகை வசதியும் இன்றி தொலைதொடர் பார்வையிடலாமல் நகரத்தின் முக்கிய சாலைகளில் கட்டப்பட்ட பாலைகள் தான் என்று மக்கள் கருத்துவாதகம் சசிகலா குற்றஞ்சாட்டியுள்ளார்.

# அத்தியாவசியமின்றி மக்கள் வெளியே செல்ல வேண்டாம் தமிழ்நாடு ஆளுநர் அறிவுறுத்தல்



வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கியுள்ளதையொட்டி, சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், செங்கல்பட்டு, தஞ்சை, மயிலாடுதுறை, திருவாரூர், நாகை உள்ளிட்ட பல்வேறு மாவட்டங்களில் தொடர்ந்து கனமழை பெய்து வருகிறது. குறிப்பாக, அடுத்த இரண்டு நாட்களுக்கு சென்னை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் அடுத்த கனமழை பெய்யக்கூடும் என்று வானிலை ஆய்வு வலயம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ள நிலையில், முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் தமிழ்நாடு அரசு முன்னெடுக்கிறது. இந்த நிலையில், "மழை பாதிப்புள்ள பகுதிகளில் அத்தியாவசியமின்றி மக்கள் வெளியே செல்ல வேண்டாம். அத்தியாவசியமின்றி வெளியே செல்லாமல் இருப்பதன் மூலம் விரும்புத்தகந் நியூஷனலைத் தவிர்க்கலாம். இந்திய வானிலை ஆராய்ச்சி மையத்தின் கனமழை முன்னறிவிப்பைக் கருதி மக்கள் விழிப்புடனும், முன்னெச்சரிக்கையுடனும் இருக்க வேண்டும்" என்று தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர். என். ரவி பொதுமக்களை அறிவுறுத்தியுள்ளார். தமிழ்நாடு ஆளுநர் மாளிகையில் அதிகாரப்பூர்வ ட்விட்டர் பக்கத்தில் தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர். என். ரவியின் அறிவுறுத்தல் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

# பாதிப்புக்குள்ளான பகுதிகளைப் படகில் சென்று பார்வையிட அண்ணாமலை!



வடகிழக்கு பருவ மழை காரணமாக தமிழ்நாடு முழுக்கப் பரவலாக மழை பெய்துவருகிறது. சென்னை உட்பட பல்வேறு இடங்களில் குடியிருப்பு பகுதிகளுக்குள் மழை நீர் புகுந்துள்ளதால், மக்கள் அவதிக்குள்ளாகியுள்ளனர். பல்வேறு கட்சி தலைவர்களும் மக்களை நேரில் சந்தித்து நிவாரண பொருட்களை வழங்கி உதவி வருகின்றனர். அதேபோல் தமிழ்நாடு பாஜக தலைவர் அண்ணாமலை கொளத்தூர் தொகுதி ஐயலூர் நகரில் படகில் சென்று மழை வெள்ளத்தால் பாதிப்படைந்த பகுதியை நேரில் சென்று பார்வையிட்டார்.

**விளம்பர தொடர்புக்கு**  
**9597887847**

**அகர முதல**  
**அகர முதல**  
 தொப்புக்கு  
**9597887847**  
**8870884969**  
 aagaramuthala@gmail.com  
**டிஜிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு**



மயிலாடுதுறையில் தொடர் மழை

காவல்நிலைய மதில் சுவர் சாலையோரம் இடிந்து விழுந்தது



தொடர் மழை காரணமாக மயிலாடுதுறையில் பயன்பாடு இல்லாமல் நிழலம் அடைந்தள்ள நிலையில் உள்ள பழைய சாவல் நிலைய 10 அடி கட்டிட சுவர் விழுந்தது. மயிலாடுதுறை நகரில் கூறநாடு பகுதியில் மயிலாடுதுறை காவல் நிலையம் அமைந்துள்ளது. முன்னர் ஒட்டு கட்டிடத்தில் இயங்கி வந்த மயிலாடுதுறை காவல் நிலையம் சிதிலமடைந்ததால் சுமார் 200 ஆம் ஆண்டு ஆன் அருகிலேயே புதிய காவல் நிலையம் கட்டப்பட்டது. அதனுடன் காவல் துணை கண்காணிப்பாளர் அலுவலகம், மயிலாடுதுறை காவல் நிலையம், அணைத்து மகனிர் காவல் நிலையம் இவை அனைத்தும் ஒரே இடத்தில் கட்டியுள்ளனர். இந்நிலையில் தற்போது தமிழ்நாட்டில் பெய்து வரும் வடகிழக்கு பருவமழை காரணமாக பல மாவட்டங்களில் கனமழை பெய்து வருகிறது. இந்த சூழலில் மயிலாடுதுறை இயங்கி வந்த தற்போது பயன்பாட்டற்ற காவல் நிலையத்தின் பழைய ஒட்டு கட்டிடம் சிதிலமடைந்து இருந்து வருகிறது. இக்கட்டிடத்தில் மரம், செடிகள் என புதர் மண்டி காட்சி அளிக்கிறது. மேலும் அவ்வப்போது கட்டிடத்தின் ஒரு சில பகுதிகள் இடிந்து வந்தது. கட்டிடம் மக்கள் நடமாட்டம் உள்ள முக்கிய சாலையில் அமைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் மீது இடிந்து விழுந்தது உயிரிழப்பை ஏற்படுத்தும் அச்சத்தை ஏற்படுத்தி வருவதை அடுத்து பழைய சாவல் நிலையம் கட்டிடத்தை அங்கிருந்து இடித்துவிட்டு பயலுள்ள அந்த இடத்தில் அரசுக்கு பயலுள்ள வேறு கட்டிடங்கள் கட்ட வேண்டும் என்று அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் காவலர்கள் கோரிக்கை விடுத்து வந்தனர். இந்நிலையில் இன்று காலை பெய்த கனமழையில் சேதம் அடைந்த பழைய சாவல் நிலைய கட்டிடத்தின் 10 அடி உயரமுள்ள சுவர் இடிந்து சாலையில் நடுவே விழுந்தது. இதில் நல்ல வாய்ப்பாக எந்தவித பாதிப்பும், உயிரிழப்பும் ஏற்படவில்லை. மேலும் சாலையில் குறுக்கே சுவர் விழுந்ததால் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் செல்ல முடியாமல் போகுவதற்கு பாதிக்கப்பட்டது. மேலும் அசம்பாவிதங்கள் ஏதும் நடைபெறும் முன்பு உடனடியாக சிதிலமடைந்து வரும் பழைய சாவல் நிலைய கட்டிடத்தை முழுமையாக இடித்துவிட்டு சாவல்துறைக்கே பயலுள்ள கட்டிடம் கட்டித்தர வேண்டும் என்று சாவலர்களும் பொதுமக்களும் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

செம்பனார்கோவில் அருகே பெருமாள் கோவில் அறங்காவலர் கொலை வழக்கில் ஒருவர் கைது



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் செம்பனார்கோவில் அருகே தலைச்சங்கு ரொம்பத்தில் இந்து சமய அறிவையத்துறைக்கு சொந்தமான நான்மதியப்பெருமாள் கோவில் உள்ளது. இங்கே திருநாங்குர் வெள்ளாளர் தெருவை சேர்ந்த திருவேங்கடம்(வயது 28) என்பவர் கடந்த 20 ஆண்டுகளாக அறங்காவலராக இருந்து வந்தார். இவரின் மரணம் குறித்து செய்திகள் தெரியவந்தபோது அறங்காவலர் குழுவினர் இவரை தேடிவந்தனர். அப்போது அங்கு நடைபெற்றிருந்த முன்பாக கோவில் அருகே 3 பேர் பஜனை பாடி கொண்டிருந்தனர். அவர்களிடம் கோவில் நடைநிறுத்தாமல் பஜனை பாடக்கூடாது என்று அறங்காவலர் திருவேங்கடம் கூறி புள்ளார். இதன் காரணமாக அவர்களிடையே வாக்குவாதம் ஏற்பட்டது. அதன் பின்னர் திருவேங்கடத்தை காணவில்லை. உறவினர்கள் பற்றியே இடங்களில் அலாறு தேடி வந்தனர். இந்நிலையில் நேற்று முன்தினம் காலை கோவில் குளத்தில் திருவேங்கடம் மர்ப்பான முறையில் பிணமாக மிதந்தார். இதைப்பார்த்த அந்த பகுதியை சேர்ந்த பொதுமக்கள் செம்பனார்கோவில் போலீசாருக்கு தகவல் தெரிவித்தனர். அதன்பேரில் செம்பனார்கோவில் இன்ஸ்பெக்டர் செவ்வி சப்-இன்ஸ்பெக்டர் மாஸூதா மற்றும் போலீசார் அங்கு சென்று திருவேங்கடத்தின் உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்கு மயிலாடுதுறை அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைத்தனர். இதனிடையே இதுதொடர்பாக போலீசார் சீர்தேக்க

மரணமாக வழக்குபதிவு செய்து 3 பேரிடம் விசாரணை நடத்தி வந்தனர். விசாரணையில் அறங்காவலர் கோவில் நடை நிறுக்காமல் பஜனை பாட அனுமதி அளிக்காததால் தரையில் ஈடுபட்டு பிரகு குளத்தில் மூழ்கியது திருவேங்கடத்தை தான் கொலை செய்ததாக கோவில் அருகே வசிக்கும் திருவள்ளூர் மாவட்டம் ஆரணியை சேர்ந்த திருத்தன் (40) என்பவர் போலீசாரிடம் ஒப்புக் கொண்டார். அதனை தொடர்ந்து கொலை வழக்காக மாற்றி முகுத்தனை செம்பனார்கோவில் போலீசார் கைது செய்தனர். கோவில் அறங்காவலர் குளத்தில் மூழ்கியது கொலை செய்த சம்பவம் அந்த பகுதியில் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

சீர்காழி: சூறைக்காற்றுடன் பலத்த மழை: பழையாறு துறைமுகத்தில் விசைப்படகு உடைந்து நொறுங்கியது



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் கொள்ளிடம் அருகே பழையாறு மீன்பிடி துறைமுகம் உள்ளது. இந்த துறைமுகத்தில் இருந்து திறமை 300 விசைப்படகுகள், 300 பையர் படகுகள், 250 நாட்டுப்படகுகளில் 5 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட மீனவர்கள் மீன்பிடிக்க வலுக்கு ஒன்றோடொன்று சென்று வருகிறார்கள். அனைத்து விசைப்படகுகளும் பழையாறு துறைமுகத்தில் பட்ட அணையும் தளத்தில் நிறுத்தி வைக்கப்படுகிறது. விசைப்படகுகள் உடைந்து அணையும் தளம் மணல் மேடாகி விட்டது. இதன் காரணமாக அங்கு ஒரு சில படகுகளை மீட்டி மீனவர்கள் நிறுத்தி வைத்து வருகிறார்கள். நேற்று காலை உடைந்த படகை மீற படகுகளின் உதவியுடன்

கயிறு கட்டி இழுத்து கரைக்கு கொண்டு வந்து சேர்த்தனர். இந்த படகு சேதம் அடைந்து இருப்பதால் பல வண்டி ரூபாய் இழப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாக ராஜேந்திரன் வேதனையுடன் கூறினார். இதுகுறித்து அப்பகுதி விசைப்படகு உரிமையாளர்கள் மற்றும் மீனவர்கள் கூறியதில் அய்யப்பன் ஆகியோர் நேற்று பழையாறு படகு அணையும் தளம் தற்போது மணல் மேடாகி பலவு செய்தனர். அப்போது உள்ளதால் விசைப்படகுகளை நிறுத்த முடியவில்லை. மதுரைநகர் மற்றும் கிராம துறைமுகத்தில் இருந்து சற்று தொலைவில் படகுகள் தரிமையாளர்கள் உடல் நிறுத்தப்பட்டுள்ளன படகுகளை இழுத்தனர். பழையாறு மீன்பிடி நங்கூரம் பாப்சிசி நிறுத்த துறைமுகத்தில் இருந்து நேற்று வேண்டிய சூழலும் உள்ளது. மீனவர்கள் மீன்பிடிக்க காரணம் விசைப்படகுகள் இடிந்து போனது துறைமுகம் வெறிச்சோடி அடைகின்றன. எனவே படகு காணப்பட்டது.

வேதாரண்யத்தில் திருந்து இலங்கைக்கு கடத்த படகில் பதுக்கி வைத்திருந்த ரூ.50 லட்சம் கஞ்சா பறிமுதல்



வேதாரண்யத்தில் இருந்து இலங்கைக்கு கடத்த படகில் பதுக்கி வைத்திருந்த ரூ.50 லட்சம் கஞ்சாவை போலீசார் பறிமுதல் செய்தனர். மேலும் இதுதொடர்பாக வாலிபரை கைது செய்தனர். நாகை மாவட்டம் வேதாரண்யத்தை அடுத்த புஷ்பவனம் கடற்கரையில் இலங்கைக்கு கடல் வழியாக கடத்தி செல்வதற்காக படகில் கஞ்சா பதுக்கி வைக்கப்பட்டிருப்பதாக வேதாரண்யம் உட்காரை சாவல் குழும போலீசாருக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. அதன் பேரில் போலீசார் சம்பவ இடத்துக்கு சென்று கடற்கரை பகுதியில் சோதனை செய்தனர். அப்போது புஷ்பவனம் மீனவர்களால் சேர்ந்த மணிகண்டன் (வயது 33) என்பவருக்கு சொந்தமான வையர் படகில் 3 சாக்கு மூட்டைகள் கிடந்தது. அதை பிரித்து பார்த்த போது 92 கிலோ கஞ்சா இருந்து தெரிய வந்தது. இதைப்பற்றி மணிகண்டனை பிடித்து விசாரணை நடத்தினர். விசாரணையில் இலங்கைக்கு கடத்தி செல்வதற்காக வையர் படகில் கஞ்சாவை பதுக்கி வைத்திருந்தது தெரிய வந்தது. இதுகுறித்து வேதாரண்யம் உட்காரை சாவல் குழும போலீசார் வழக்குபதிவு செய்து மணிகண்டனை கைது செய்து விசாரணை நடத்தினர். மேலும் அவரிடம் இருந்து ரூ.50 லட்சம் மதிப்பிலான 92 கிலோ கஞ்சாவையும், படகையும் பறிமுதல் செய்தனர். இலங்கைக்கு கடத்த முயற்சி ரூ.50 லட்சம் மதிப்பிலான கஞ்சா பறிமுதல் செய்யப்பட்ட சம்பவம் வேதாரண்யம் பகுதியில் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

Advertisement for 'அகர முதல' (Akar Mudhal) newspaper, featuring contact information and a QR code.

Advertisement for YouTube channel 'சேனலில் பணிபுரிய ஆர்வமிருந்தால் அன்பர்கள் அணுகவும்.' (If you are interested in working in the channel, please contact us), featuring contact information and a QR code.